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※途中の計算を必ず書くこと！
【１】次の各問いに答えなさい。
（１）[image: image2.png](—3)* x (—4)



　を計算しなさい。
（２）[image: image4.png]


　を計算しなさい。
（３）[image: image6.png]2 1
s(2a-3)-Z(Ba+1)



　を計算しなさい。
（４）[image: image8.png]


　をyについて解きなさい。
【２】次の方程式を解きなさい。
（１）4[image: image10.png](x—1)—5(x+2)=10




（２）[image: image12.png]



【３】 [image: image14.png]


 は [image: image16.png]


 に比例し、[image: image18.png]


 のとき[image: image20.png]


です。
（１）[image: image22.png]


 を [image: image24.png]


 の式で表しなさい。
（２）この関数において、ｘが3増加するときのｙの増加量を求めなさい。
【４】Aさんは自宅から１３８０ｍ離れた図書館へ行くのに、自宅を出発して、まず分速４０ｍで進み、途中から分速５０ｍで進んだら、３０分で図書館に着きました。歩く速さを変えたのはどの地点ですか？
（１）式
（２）上の式を解いて、場所を答えなさい。
【５】次の各問いに答えなさい。
（１）１から５までの整数が１つずつ書かれた５枚のカードがあります。この中から同時に２枚のカードを取り出すとき、書かれた数の和が５になる確率を求めなさい。
【６】３年生が集まって長いすに座ります。１脚に３人ずつ座ると１７人座れないので、１脚に４人ずつ座ったら、最後の１脚だけ３人座りとなった。
（1） 長いすの数を求めなさい。
（2） ３年生の数を求めなさい。
【７】次の計算をしなさい。
（１）[image: image26.png](2x—5)(5+ 2x)





（２）[image: image28.png]



（３）[image: image30.png](3v3 - V2)(VIZ +8)




【８】次の二次方程式を解きなさい。１問２点
（１）[image: image32.png]



（２）[image: image34.png]49x2 — 15





（３）[image: image36.png](x—2)% =49




（４）[image: image38.png](x—5)%—24





（５）[image: image40.png]8x 412





（６）[image: image42.png]x? +70x + 1200 = 0




（７）[image: image44.png]x?—9x =0




（８）[image: image46.png]x? = 2x




（９）[image: image48.png]8x+16





（10）[image: image50.png]100
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※途中の計算を必ず書くこと！
【１】次の各問いに答えなさい。
（１）[image: image52.png](—3)* x (—4)



　を計算しなさい。
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（２）[image: image54.png]


　を計算しなさい。
[image: image105.wmf]24
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（３）[image: image56.png]2 1
s(2a-3)-Z(Ba+1)



　を計算しなさい。
（４）[image: image58.png]


　をyについて解きなさい。
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【２】次の方程式を解きなさい。
（１）4[image: image60.png](x—1)—5(x+2)=10
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（２）[image: image62.png]



【３】 [image: image64.png]


 は [image: image66.png]


 に比例し、[image: image68.png]


 のとき[image: image70.png]


です。
（１）[image: image72.png]


 を [image: image74.png]


 の式で表しなさい。
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（２）この関数において、ｘが3増加するときのｙの増加量を求めなさい。
【４】Aさんは自宅から１３８０ｍ離れた図書館へ行くのに、自宅を出発して、まず分速４０ｍで進み、途中から分速５０ｍで進んだら、３０分で図書館に着きました。歩く速さを変えたのはどの地点ですか？
（１）式
（２）上の式を解いて、場所を答えなさい。
[image: image112.wmf]0


【５】次の各問いに答えなさい。
（１）１から５までの整数が１つずつ書かれた５枚のカードがあります。この中から同時に２枚のカードを取り出すとき、書かれた数の和が５になる確率を求めなさい。
[image: image113.wmf]1446
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【６】３年生が集まって長いすに座ります。１脚に３人ずつ座ると１７人座れないので、１脚に４人ずつ座ったら、最後の１脚だけ３人座りとなった。
（１）長いすの数を求めなさい。
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（２）３年生の数を求めなさい。
【７】次の計算をしなさい。
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（３）[image: image80.png](3v3 - V2)(VIZ +8)




【８】次の二次方程式を解きなさい。１問２点
（１）[image: image82.png]



（２）[image: image84.png]49x2 — 15





（３）[image: image86.png](x—2)% =49
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（５）[image: image90.png]8x 412





（６）[image: image92.png]x? +70x + 1200 = 0




（７）[image: image94.png]x?—9x =0




（８）[image: image96.png]x? = 2x
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